

# Bílé klobouky zrušily misi s cílem unést Ryana Wesleyho Routha z federální vazební věznice

[tadesco.org/bile-klobouky-zrusily-misi-s-cilem-unest-ryana-wesleyho-routha-z-federalni-vazebni-veznice](https://tadesco.org/bile-klobouky-zrusily-misi-s-cilem-unest-ryana-wesleyho-routha-z-federalni-vazebni-veznice)

17. září 2024

17. 9. 2024

tereza

čtení 4 min.

Bílé klobouky včera večer zrušily narychlo spíchnutý plán „ukrást“ Ryana Routha, registrovaného demokrata, který je autorem manifestu dávajícího Íránu „svolení“ k atentátu na Trumpa, z federální vazby a přemístit ho na místo více odpovídající jeho zločinu, například do centrály JAG v Pensacole nebo lépe na Guantánamo, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real Raw News.

Po zatčení následoval spor o jurisdikci, o kterém MSM neinformovala. Soukromé ochranné síly prezidenta Trumpa – jednotky amerického námořnictva SEAL a prověřeni kontraktori – vedly intenzivní spor se „stovkami“ agentů FBI, kteří se jako mávnutím kouzelného proutku objevili ve West Palm Beach během několika minut po Routhově zatčení. Slovně se pohádali o to, kdo si Routha vezme na starost, a federálové Trumpovým lidem řekli, že ani oni, ani Trump nemají pravomoc rozhodovat o tom, co je zjevně federální zločin, který má řídit FBI a ministerstvo spravedlnosti. Jejich početní převaha byla 20:1 pro Trumpovu ochranku.

„Zjevně nebyla vhodná chvíle na to, aby se pouštěli do přestřelky s FBI. Chceme Routha, protože věříme, že zmizí, a pokud se někdy dočká federálního soudu, pochybuji, že ten, kdo bude stát před soudem, bude skutečný Routh,“ řekl náš zdroj.

Jak dodal, podezření ohledně motivů federálů vzrostlo poté, co FBI zveřejnila fotografii pušky typu AK47, batohu a kamery GoPro, které se našly poblíž místa, kde se Routh posadil k výstřelu, za plotem

mezi šestou a sedmou jamkou. Náš zdroj uvedl, že federálové z nejasných důvodů opomněli ukázat veřejnosti další důkazy – Hejkal oblek, maskovací oděv používaný odstřelovači a navržený tak, aby připomínal okolní prostředí, přenosnou vysílačku podobné značky a modelu, který nosí agenti FBI, a satelitní telefon.

Náš zdroj vysvětlil, že Hejkal oblek pravděpodobně pomohl Routhovi zůstat neodhalen po dobu 12 hodin, kdy se údajně skrýval v hustém křoví podél linie plotu.

“Takže pokud mu federálové dali vysílačku, chápeme, proč se o tom nezmínili, ale proč neukázali oblek a vysílačku – to nedává smysl, pokud nejsou nějak zapojeni do toho pokusu. Generál Smith si myslel, že bude lepší dostat Routha dřív než později,” řekl náš zdroj.

Dodal, že generál Smith se poradil se spojenci z Velitelství speciálních operací americké armády a zeptal se, zda by speciální jednotky mohly Routha dostat z trestaneckého komplexu v Palm Beach, aniž by způsobily krvavou lázeň nebo mediální šílenství. Generálovy kontakty nebyly optimistické. Řekli, že úspěch bude záviset na rozmístění nepřátelských sil, na tom, kolik speciálních agentů tam Úřad umístil, a doporučili, aby jednotky SEAL v Mar-a-Lago, jen několik kilometrů od komplexu věznice, sledovaly oblast před plánováním velkého vpádu.

„Diskutovalo se o tom, zda je Routh stále v Palm Beach, protože federálové by ho mohli tajně odvézt do Washingtonu, a generál Smith se zdráhal převelet SEALy, protože jsou v Mar-a-Lago, aby zabránili další federální invazi a střežili Trumpův majetek, přátele a rodinu. Generál Smith nakonec souhlasil s tím, že několik příslušníků SEAL si to tam prohlédne,“ uvedl náš zdroj.

Sitrep týmu SEAL vykreslil bezúspěšnou analýzu okolností.

Odhadovali, že více než 250 speciálních agentů FBI posílilo stávající pořádkové síly, jejichž loajalita zůstává neznámá (Deep State pronikl téměř do všech orgánů činných v trestním řízení), v objektu.

„I kdyby v noci odešla polovina tohoto počtu, stále bychom měli obrovskou překážku. Oběti na obou stranách by byly katastrofální. Nemáme nic proti neutralizaci zkorumpovaných federálů, ale neposíláme naše lidi do boje, který nelze vyhrát. A Routh by pravděpodobně zahynul v křížové palbě, a my chceme, aby dýchal,“ řekl náš zdroj.

Podle něj se generál Smith k plánu téměř odhodlal, ale na poslední chvíli ho odvolal, když si odvodil, že třicet procent spřátelených sil by mohlo skončit v rakvích zahalených americkými vlajkami.

Na závěr jsme se našeho zdroje zeptali, proč Trumpova soukromá ochranka nezjistila zranitelná místa na golfovém hřišti během svých předchozích vycházek s prezidentem Trumpem.

„Kromě několika agentů ochranné služby, kteří byli na místě, a ty vybral Trump a my jsme je prověřili, byli na greenech pouze tři příslušníci SEAL. Je to velké golfové hřiště. Veřejnost má mylnou představu, že jsme supermani; elita neznamena supermani. Nejsme dokonalí ani neporazitelní, ale děláme, co můžeme, navzdory obrovskému odporu.“

Poznámka: Ačkoli jsme váhali, zda tento článek zveřejnit, protože by mohl způsobit, že federálové buď přemístí Routha jinam, nebo ještě více zpřísní bezpečnostní opatření, naše zdroje jej přezkoumaly a schválily ke zveřejnění s tím, že podle nich federálové už vědí, že je Bílé klobouky sledují.

sponzorováno